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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Метою фахового іспиту є перевірка знань і конкурсний відбір вступників 

для зарахування на навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

спеціальності B2 «Дизайн» ОП «Графічний дизайн» на основі здобутого рівня 

вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня до Закладу вищої освіти 

«Університет Короля Данила» у 2025 році. 

Програма, що містить програмові вимоги, які виносяться на фаховий 

іспит, допоможе вступникам систематизувати свої знання та визначити основні 

аспекти, на які слід звернути увагу при підготовці. 

Фахове іспит передбачає виконання творчого завдання, метою якого є 

оцінювання рівня готовності вступника до опанування освітньо-професійної 

програми, його творчих здібностей та дизайнерського мислення. 

Оцінка за фаховий іспит виставляється за результатами виконання 

творчого завдання відповідно до визначених критеріїв. 

Список рекомендованих джерел сприятиме пошуку та підбору інформації 

для підготовки до вступного випробування. 

 

ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ  
 

Завдання: Розробка логотипу та елементів айдентики 

 за заданою тематикою.   

Матеріали: папір формату А4, туш, лінер, кольорові олівці, фарби. 

Вимоги: створити логотип, що має відповідати заданій тематиці, бути 

змістовним і концептуально обґрунтованим; має містити унікальні елементи, 

що відображають сутність бренду або проєкту; легко запам'ятовуватися; 

застосувати композиційні засоби (рівновага, симетрія, асиметрія, статика, 

динаміка тощо); колірна гама має відповідати тематиці й викликати асоціації, 

пов’язані з проєктом. Окрім логотипу, за допомогою комп'ютерних програм 

розробити базові елементи айдентики (наприклад, візитку, брендований 

конверт, фірмовий бланк, блокнот, шаблон соцмереж тощо). Ці елементи можна 

комбінувати, адаптуючи до специфіки бренду та сфери його діяльності.  

Тривалість випробування: 120 хв. 



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

 Оцінка «відмінно» – 180-200 – логотип повністю відповідає заданій 

тематиці, має глибоке концептуальне обґрунтування. Використано унікальні 

елементи, що виразно передають сутність бренду/проєкту. Чітка композиція, 

гармонійне використання композиційних засобів. Доцільно підібрана кольорова 

гама, викликає відповідні асоціації. Логотип легко запам’ятовується, добре 

читається у різних варіантах. Високий рівень виконання. Оригінальний підхід, 

творчість, експериментальність, що підсилює унікальність роботи. Базові 

елементи айдентики розроблені комплексно, єдиний стиль витримано, 

продумана їхня адаптація під сферу діяльності бренду. 
 

Оцінка «добре» – 150-179 – логотип відповідає тематиці, має логічне 

обґрунтування, але не в повній мірі розкриває концепцію. Композиція логічна, 

але є дрібні недоліки у застосуванні композиційних засобів. Кольорова гама 

вдало підібрана, але в деяких випадках можливе покращення асоціативності. 

Логотип досить добре запам’ятовується, проте може потребувати 

доопрацювання. Робота виконана добре, але з незначними похибками 

(неакуратні лінії, неточність деталей). Елементи айдентики розроблені, але не 

всі елементи є цілісними або повністю адаптованими під бренд. Загалом, робота 

демонструє творчий підхід, але потребує невеликих коригувань. 
 

 Оцінка «задовільно» – 100-149 – логотип частково відповідає тематиці, але 

концепція розкрита поверхнево або недостатньо виразно. Унікальність дизайну 

слабко виражена, є значна схожість із іншими роботами. Композиція має 

помітні   недоліки. Використана кольорова гама не зовсім відповідає заданій 

тематиці.  Логотип складно запам’ятовується, його впізнаваність слабка. 

Виконання роботи посереднє (нечіткі лінії, недостатньо акуратне використання 

матеріалів). Елементи айдентики виконані частково або недостатньо якісно 

опрацьовані. Недостатній творчий підхід до роботи.  
 

 Оцінка «незадовільно» – 0-99 – логотип не відповідає заданій тематиці або 

концепція відсутня. Відсутня унікальність, робота виглядає шаблонною. 

Композиція слабка. Невдале використання кольорів, що не відповідають 

тематиці. Логотип складно розпізнати або він виглядає надто 

перевантаженим/незавершеним. Низька якість виконання роботи (неакуратні 

лінії, неохайне використання матеріалів). Базові елементи айдентики відсутні 

або виконані поверхово, без збереження стилю. Відсутність творчого підходу. 
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Програму розроблено кафедрою дизайну (протокол № 8 засідання кафедри 

дизайну від 26 березня 2025 року). 
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